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1. Оберіть правильну відповідь  
 

1. Чим характерна діяльність підприємства? 
а) сумою отриманого прибутку 
б) рівнем рентабельності 
в) немає правильної відповіді 
г) правильна відповідь а і б 
 
2. Альтернативні витрати використання ресурсів, що належать 

власникам фірми – це… 
а) змінні витрати 
б) прямі  витрати 
в) неявні витрати 
 
3. Об`єм реалізації і величина прибутку, рівень рентабельності 

залежать від: 
а) виробничої діяльності підприємства 
б) постачальницької діяльності  
в) маркетингової діяльності 
г) фінансової діяльності 
д) всі відповіді вірні 
 
4. Лінія витрат за наявності постійних і змінних витрат являє 

собою рівняння першої ступеню: 
а)  Y=a*bx 
б) Y=a+bx 
в) Y=a/bx 
г) немає вірної відповіді 
 
5. Основними джерелами інформації при аналізі фінансових 

результатів прибутку є: 
а) накладні на відгрузку 
б) дані аналітичного бухгалтерського обліку по рахункам 

фінансових результатів 
в) фінансова звітність 
г) все відповіді вірні 
 
6. Від чого залежать змінні витрати? 
а) від обсягу виробництва і продажу продукції 



б) від динаміки обсягу виробництва і продажу продукції 
в) всі відповіді вірні 
 
7. Прибуток – це… 
а) це частина чистого доходу, який посередньо отримують 

суб’єкти господарювання 
б) це частина чистого доходу, який безпосередньо отримують 

суб’єкти господарювання 
в) всі відповіді вірні 
 
8. Від чого залежать обсяг продажу, середній рівень цін, виручка 

від реалізації продукції, сума отриманого прибутку? 
а) від ринків збуту 
б) від ринкової вартості продукції 
в) від частки ринку підприємства 
 
9. Яка стадія життєвого циклу товару характеризується вивченням 

та апробацією ідеї розробки нового товару, а потім а самого товару? 
а) нульова стадія 
б) перша стадія 
в) друга стадія 
г) третя стадія 
 
10. Що забезпечує підприємству запланований прибуток, 

конкурентоспроможність продукції, попит на неї? 
а) собівартість 
б) імідж підприємства 
в) ціна 
г) технічна база підприємства 
 
11. На якій стадії застосовують політику “зняття вершків”? 
а) стадія росту 
б) стадія зрілості 
в) стадія спаду 
г) стадія проникнення 
 
12. Які показники розраховуються для оцінки 

конкурентоспроможності продукції? 
а) одиничний 



б) технічний 
в) групові 
г) нормативний 
д) ергономічний 
е) інтегральний 
 
13. Який показник відображає відсоткове відношення рівня якого-

небудь технічного чи економічного параметра до величини того ж 
параметра продукта-конкурента? 

а) одиничний 
б) груповий 
в) інтегральний 
14. Вартість всієї виробленої продукції та виконаних робіт 

включаючи незавершене виробництво  – це… 
а) товарна продукція 
б) реалізована продукція 
в) бракована продукція 
г) валова продукція 
 
15. Чим визначається обсяг реалізованої продукції: 
а) по відвантаженню продукції покупцям 
б) по оплаті (виручці) 
в) по відвантаженню та по оплаті 
г) а і б вірні 
 
16. При недостатньому використанні виробничих потужностей 

підприємства наслідки приводять до: 
а) зменшенню частки змінних витрат в загальній їх сумі, росту 

собівартості продукції та росту прибутку 
б) збільшенню частки постійних та змінних витрат в загальній їх 

сумі, росту собівартості продукції та зменшенню прибутку 
в) зменшення частки постійних та змінних витрат,  зменшення 

собівартості продукції та збільшенню прибутку 
г) немає вірної відповіді 
 
17. Коефіцієнт інтенсивної загрузки має відношення: 
а) середньодобовий випуск продукції до середньодобової 

виробничої потужності 



б) об’єм виробництва продукції до середньорічної виробничої 
потужності 

в) середньорічний випуск продукції до середньорічної виробничої 
потужності підприємства 

г) фактичний фонд робочого часу до планового фонду робочого 
часу 

 
18. Коефіцієнти використання аналізу руху технічного стану 

основних виробничих фондів: 
а) коефіцієнт зносу та придатності 
б) коефіцієнт вибуття та оновлення 
в) коефіцієнт приросту 
г) всі відповіді вірні 
 
19. В залежності від ступеня впливу на предмети праці основних 

виробничих фондів підрозділяють на: 
а) основні та додаткові 
б) постійні та змінні 
в) активні та пасивні 
г) немає вірної відповіді 
 
20. Основний показник ефективності використання основних 

виробничих фондів: 
а) фондовіддача, фондоємність, матеріалоємність 
б) фондовіддача, рентабельність, матеріалоємність, 

матеріаловіддача, фондоємність 
в) фондовіддача, фондорентабельність, рентабельність, 

фондоозброєність  
г) немає вірної відповіді 
 
21. Основними задачами аналізу є: 
а) вивчення та оцінка забезпечуваності підприємства та його 

структурних підрозділів трудовими ресурсами в цілому, а  також по 
категоріям та професіям 

б) пошук резервів поліпшення фінансового стану підприємства  
в) виявлення показників текучості кадрів 
 
22. Від чого залежить кваліфікований рівень робітників? 
а) фактичного рівня освіти 



б) підготовки, підвищення кваліфікації 
в) вік, стаж роботи, освіти 
 
23. Формула коефіцієнта обороту по вибуттю: 
а) кількість прийнятих/середньосписочна чисельність 
б) кількість звільнених/середньосписочна чисельність 
в) кількість робітників, працюючих весь рік/середньосписочна 

чисельність 
 
24. До прямих показників входять: 
а) коефіцієнт обороту прийому робітників 
б) коефіцієнт варіації 
в) коефіцієнт реінвестування 
г) коефіцієнт аритмічності 
 
25. Внутрішні причини аритмічності: 
а) низький рівень організації 
б) застарілі технології, матеріально-технологічне забезпечення 
в) штрафи за недопоставку продукції 
 
26. Найбільше значення для оцінки ефективності використання 

трудових ресурсів має значення показник 
а) собівартості продукції 
б) попит на ринку, конкуренція 
в) рентабельність персоналу 
 
27. Найважливіший фактор підвищення продуктивності праці 

називається: 
а) трудомісткість 
б) зниження трудомісткості продукції 
в) динаміка трудомісткості 
 
28. Інвестиції – це… 
а) короткострокове вкладення коштів в активи підприємства з 

метою збільшення прибутку і нарощування капіталу 
б) довгострокове вкладення коштів в активи підприємства з метою 

збільшення прибутку і нарощування власного капіталу 
в) вкладення капіталу у виробництво підприємства 



г) короткострокове вкладення коштів фізичних та юридичних осіб 
з метою отримання відсотку від прибутку 

 
29. По об’єкту вкладення інвестиції поділяються на… 
а) валові та чисті 
б) матеріальні та нематеріальні 
в) виробничі та невиробничі  
г) реальні і фінансові 
 
30. … - це довгострокове фінансове вкладення в цінні папери, 

корпоративні спільні підприємства, що забезпечують гарантовані 
джерела доходів чи поставок сировини, збуту продукції. 

а) реальні інвестиції 
б) валові інвестиції 
в) чисті інвестиції 
г) фінансові інвестиції 
 
31. … - це об’єм всіх інвестицій в звітному періоді. 
а) валові інвестиції 
б) реальні інвестиції 
в) чисті інвестиції 
г) фінансові інвестиції 
 
32. Якщо сума чистих інвестицій є … величиною і займає значну 

питому вагу в загальній сумі валових інвестицій, то це свідчить про 
підвищення економічного потенціалу підприємства. 

а) позитивною 
б) негативною 
 
33. Фінансове інвестування – це… 
а) активна форма ефективного використання тимчасово вільних 

коштів підприємства 
б) пасивна форма ефективного використання тимчасово вільних 

коштів підприємства 
в) активна форма ефективного використання  постійних коштів 

підприємства 
 



2. Чи згодні Ви з таким твердженням? 
Матеріаловіддача показує скільки матеріальних витрат 
потрібно або фактично доводиться на виробництво одиниці 
продукції 

так ні 

Якщо виробнича потужність підприємства використовується 
недостатньо повно, то це призводить до зниження частки 
постійних витрат, зниження собівартості продукції 

так ні 

Валовий грошовий потік - це різниця між позитивними і 
негативними потоками грошових коштів так ні 

Надмірний грошовий потік - це потік при якому 
надходження ДС не перевищують реальну потребу 
підприємства в фінансових ресурсах 

так ні 

Суть методу ланцюгової підстановки. полягає у визначенні 
впливу суми факторів на зміну величини результативного 
показника за допомогою одноразового зміни факторного 
показника в факторної моделі на фактичну величину у 
звітному періоді 

так ні 

Динамічний аналіз являє собою методику дослідження 
причинно-наслідкових зв'язків в часі? так ні 

Матеріаловіддача показує скільки матеріальних витрат 
потрібно або фактично доводиться на виробництво одиниці 
продукції 

так ні 

Основна ознака банкрутства - це нездатність підприємства 
забезпечити виконання вимог кредитора протягом 1 місяця. так ні 

Система показників - це сукупність взаємопов'язаних 
величин, які односторонньо характеризують стан і розвиток 
економічного об'єкта 

так ні 

Абсолютні показники показують співвідношення величини 
досліджуваного явища з величиною якого-небудь явища або 
з величиною цього ж явища, але узятої за інший період. 

так ні 

Відносні показники показують співвідношення величини 
досліджуваного явища з величиною якого-небудь явища або 
з величиною цього ж явища, але узятої за інший період. 

так ні 

Темпи зростання обсягу виробництва і реалізації продукції, 
підвищення її якості безпосередньо впливають на величину 
витрат, прибуток і рентабельність підприємства 

так ні 

Макроекономічний аналіз вивчає економічні явища і 
процеси на рівні світової та національної економіки та її 
окремих галузей 

так ні 



Статистичний аналіз застосовується при вивченні факторів 
на результативні показники на відповідну дату так ні 

Товарна продукція - це (вартість) всієї виробленої продукції 
і виконаних робіт за винятком (незавершеного виробництва). так ні 

Статистичний аналіз застосовується при вивченні факторів 
на результативні показники на відповідну дату так ні 

Для того щоб збільшити розмір позитивного грошового 
потоку необхідно продати частину довгострокових 
фінансових вкладень 

так ні 

Коефіцієнт фінансової залежності показує яка частина 
активів підприємства сформована за рахунок власних 
джерел 

так ні 

Прогнозний баланс складається тільки на підставі системи 
планових розрахунків всіх показників виробничо-
господарської діяльності. 

так ні 

Коефіцієнт матеріальних витрат показує наскільки економно 
використовуються матеріали в процесі виробництва так ні 

Режимний фонд часу - це добуток кількості одиниць 
обладнання на коефіцієнт змінності так ні 

Застосування методу угруповання полягає в об'єднанні 
якісно однорідних груп за відповідними ознаками в єдину 
сукупність об'єктів 

так ні 

При абсолютній короткостроковій фінансової стійкості 
запаси більше суми власного оборотного капіталу так ні 

Вертикальний аналіз грошових потоків включає аналіз 
наступних позицій: по виду господарської діяльності, по 
окремих внутрішнім підрозділам, за окремими джерелами 
надходження і напрямами витрачання ДС. 

так ні 

Банкрутство - це визнана керівництвом підприємства 
нездатність в повному обсязі задовольняти вимоги 
кредиторів. 

так ні 

Маркетинг виступає інструментом регулювання 
виробництва і збуту продукції, орієнтуючись на ринковий 
попит 

так ні 

Валова продукція - це (вартість) всієї виробленої продукції і 
виконаних робіт включаючи (незавершене виробництво). так ні 

Суть методу ланцюгової підстановки. полягає у визначенні 
впливу суми факторів на зміну величини результативного 
показника за допомогою одноразового зміни факторного 

так ні 



показника в факторної моделі на фактичну величину у 
звітному періоді 
Зростання продуктивності праці відбувається за рахунок 
зниження трудомісткості виготовлення продукції. так ні 

Коефіцієнт концентрації власного капіталу характеризує яка 
частина активів підприємства сформована за рахунок 
власних джерел 

так ні 

Стійкість фінансового стану може бути підвищена шляхом 
обґрунтованого скорочення запасів і витрат так ні 

Чим більше часу потрібно для інкасації активу, тим вище 
його ліквідність. так ні 

Для того щоб збільшити розмір позитивного грошового 
потоку необхідно відмовитися від стратегічного 
інвестування 

так ні 

Метод бюджетування заснований на плануванні 
надходження і витрачання ДС, в т.ч. від основної, 
інвестиційної та фінансової діяльності. 

так ні 

Мікроекономічний аналіз вивчає - економічні явища на рівні 
окремих господарюючих суб'єктів. так ні 

Ефективне управління запасами дозволяє знизити 
оборотність капіталу і підвищити його прибутковість так ні 

Фондомісткість - це відношення прибутку від основної 
діяльності до середньорічної вартості основних засобів так ні 

Застосування методу угруповання полягає в об'єднанні 
якісно однорідних груп за відповідними ознаками в єдину 
сукупність об'єктів 

так ні 

Коефіцієнт фінансової залежності показує яка частина суми 
активів припадає на гривню власних коштів так ні 

Інвестування капіталу в основні виробничі фонди зумовлює 
зростання постійних і відносне скорочення змінних витрат так ні 

Перевищення оборотних активів на короткостроковими 
фінансовими зобов'язаннями забезпечує резервний запас для 
компенсації збитків. 

так ні 

Абсолютні показники відображають кількісні розміри явища 
в одиницях міри, ваги, обсяг і т.д. безвідносно до розміру 
інших явищ 

так ні 

Відносні показники відображають кількісні розміри явища в 
одиницях міри, ваги, обсяг і т.д. безвідносно до розміру 
інших явищ 

так ні 



Для того щоб скоротити негативний грошовий потік 
необхідно збільшити суми постійних витрат підприємства так ні 

Коефіцієнт фінансової залежності показує яка частина 
активів підприємства сформована за рахунок власних 
джерел 

так ні 

Валовий грошовий потік - це різниця між позитивними і 
негативними потоками грошових коштів так ні 

Надмірна грошовий потік - це потік при якому надходження 
ДС не перевищують реальну потребу підприємства в 
фінансових ресурсах 

так ні 

Від ступеня ліквідності балансу залежить 
платоспроможність підприємства так ні 
 


